

Уникальная выставка

На XV межрегиональной выставке «Картофель» в Чебоксарах экспозиции представили 93 организации из 22 регионов России и Республики Беларусь.

Всего в мероприятии участвовали более 400 человек из 32 субъектов РФ. Организаторы выставки – Министерство сельского хозяйства Чувашской Республики, ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр картофеля имени А.Г. Лорха», Казенное унитарное предприятие Чувашской Республики «Агро-Инновации» – постарались создать максимально комфортные условия работы для всех участников выставочных мероприятий.

За перспективными сортами семенного картофеля приехали свыше 10 тыс. жителей и гостей республики.

Глава Чувашии Олег Николаев, открывая выставку, подчеркнул: «Чувашская Республика на сегодня в рамках нормативов продовольственной доктрины обеспечивает себя картофелем в 1,8 раза больше, чем норматив, и нацелена на наращивание объемов производства, чтобы обеспечивать жителей РФ. Не менее важно реализовывать производственные проекты по ее более глубокой переработке и выработке новых видов продукции. Мы последовательно будем это внедрять. Для этого нужны и важны такие площадки: чтобы подобрать нужные техно-

логии, договориться о совместных действиях, и впоследствии активно работать над их реализацией».

– Выставка «Картофель» – единственная и уникальная отраслевая выставка в нашей стране, – отметил вице-премьер, министр сельского хозяйства Чувашии Сергей Артамонов. – И за все 15 лет ее проведения она показала эффективность выстраивания коммуникаций среди всех звеньев рынка на единой площадке. В настоящее время это особенно чувствуется. В условиях сложившейся политической ситуации краеугольными остаются вопросы импортозамещения на всех этапах, особенно на стадии селекции и семеноводства. Эти вопросы мы обсудили также на круглых столах и научно-практической конференции.

Министр отметил, что такие мероприятия способствуют привлечению инвестиций в отрасль, достижение целей Доктрины продовольственной безопасности России.

По производству картофеля регион занимает второе место в Приволжском ФО, обеспечивая посадочным материалом не только себя, но и другие регионы.

Исполнительный директор Картофельного Союза России Алексей Красильников отметил, что поддержка картофелеводства от Минсельхоза и Правительства России растет.

Олег Николаев осмотрел площадку сельхозтехники, где 11 поставщиков выставили около 50 единиц самоходной техники, и пообщался с поставщиками. Участники продегустировали 100 разных блюд из картофеля,

приготовленных поварами ООО «Азбука» г. Чебоксары.

В рамках выставки состоялась научно-практическая конференция «Состояние и перспективы развития современной индустрии картофеля в России». Также прошли два круглых стола, посвященные состоянию и перспективам развития селекции и семеноводства картофеля в России, актуальным проблемам российского рынка картофеля и картофелепродуктов. Модераторами круглых столов выступили руководитель селекционного центра ФГБНУ «ФИЦ картофеля имени А.Г. Лорха», доктор с.-х. наук, профессор Евгений Симаков, исполнительный директор СПССК «Устюженский картофель» Александр Кузнецов, исполнительный директор Картофельного Союза Алексей Красильников, директор Чувашской НИИСХ – филиала ФГБНУ ФАНЦ Северо – Востока Андрей Фадеев.

По приглашению оператора выставки КУП Чувашской Республики «Агро-Инновации» посетители в очередной раз смогли продегустировать чипсы «Барин» (производитель – АО «Озеры») с различными вкусами. По итогам дегустации предпочтение отдано хрустящим ломтикам со вкусом паприки.

В дегустации вкусовых качеств люди отдали предпочтение вареному картофелю отечественного сорта Гулливер и зарубежной Бернина.

В завершение выставки заместитель министра сельского хозяйства Чувашской Республики Ольга Дмитриева и директор КУП Чувашской Республики «Агро-Инновации» вручили дипломы участникам и сертификаты партнерам и спонсорам мероприятия.

**Материал предоставлен
Казенным унитарным
предприятием Чувашской
Республики «Агро-Инновации».**

